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ΝΟΜΟΣ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ                                                πρακτικού συνεδριάσεως Δημοτικού 

 ΔΗΜΟΣ ΠΑΤΜΟΥ                                                           Συμβουλίου. 

 

 

Αριθμ. Απόφασης   1/2013                            ΘΕΜΑ: «Εκλογή Προεδρείου Δημοτικού Συμβουλίου». 

    

Στην Πάτμο, σήμερα την 6
η
   του μηνός Ιανουαρίου, του έτους 2013, ημέρα Κυριακή και ώρα 13

η
  το 

Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου συνήλθε σε ειδική δημόσια συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων 

του Δημοτικού Συμβουλίου Πάτμου, ύστερα από την με αριθμό πρωτ. 11119/31-12-2012 έγγραφη 

πρόσκληση του συμβούλου του επιτυχόντος συνδυασμού που έχει εκλεγεί με τις περισσότερες ψήφους κ. 

Τουρτουλή Διαμαντή, κατά τις διατάξεις του άρθρου 64 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87), η οποία 

επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του  Ν.3852/2010 (ΦΕΚ 

Α' 87). 

Παρόντος και του Δημάρχου κ. Στόικου Γρηγορίου, διαπιστώθηκε από τον Προεδρεύοντα στη 

συνεδρίαση παραπάνω αναφερόμενο Δημοτικό Σύμβουλο, πως υπήρχε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε 

σύνολο 17  μελών παραβρέθηκαν παρόντα δέκα τέσσερα(14) μέλη και ονομαστικά οι: 

  ΠΑΡΟΝΤΕΣ  ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ  ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ:      

1. Τουρτουλής Διαμαντής   8. Γαμπιέρης Αντώνης 

 

2. Σκεμπές Ιωάννης              9.Σημαντήρης Ιωάννης 

 

3. Γρύλλης Παντελής                                 10.Μελιανός Παντελής 

 

4. Μαύρου Νομική                                        11. Υψηλάντης Χρήστος 

 

5. Γιαμαίου Γεωργία                                     12.Μαστροπέτρος Γεώργιος   

 

6.  Ελισσαίου Αθανάσιος                              13.Μαραβέλιας Αντώνιος  

 

7.   Αλεξανδρής Εμμανουήλ                         14. Ευγενικός Πανάγος  

 

ΑΠΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ: 

1. Γρύλλης Λάζαρος, 2. Μιχελλής Αλέκος και 3. Γαμπιεράκη Σούλα, αν και κλήθηκαν νόμιμα       

 

Ο Προεδρεύων Δημοτικός Σύμβουλος ανέθεσε τα καθήκοντα του ειδικού γραμματέα του Συμβουλίου 

στη Δημοτική Υπάλληλο κ. Πούλου-Ελισσαίου Ελένη .  

Στη συνέχεια κάλεσε, κατά τις διατάξεις του άρθρου 64 Ν.3852/2010, τον πλειοψηφήσαντα συνδυασμό 

να εκλέξει, μεταξύ των μελών του και με απόλυτη πλειοψηφία του συνόλου των μελών του, τον 

υποψήφιο για το αξίωμα του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου και αν δεν επιτευχθεί η εκλογή με 

την απόλυτη πλειοψηφία, να επαναληφθεί η ψηφοφορία για δεύτερη φορά και αν πάλι δεν επιτευχθεί η 

εκλογή με την απόλυτη πλειοψηφία ή υπάρξει ισοψηφία να γίνει τρίτη ψηφοφορία μεταξύ των δύο 

επικρατέστερων υποψηφίων, προκειμένου να εκλεγεί ο υποψήφιος ο οποίος συγκεντρώνει τη σχετική 

πλειοψηφία των παρόντων. Σε περίπτωση ισοψηφίας θα διενεργηθεί κλήρωση την οποία διενεργεί ο 

Προεδρεύων Δημοτικός σύμβουλος. 

 Στο σημείο αυτό ρωτήθηκαν τα μέλη των παρατάξεων για το είδος της ψηφοφορίας που θα 

ακολουθήσουν στη φάση της εκλογής της ανάδειξης των υποψηφίων για τα αξιώματα του Προεδρείου 

και αποφασίστηκε να γίνει με φανερή ψηφοφορία. 

Στη ψηφοφορία που ακολούθησε υποψήφιος για το αξίωμα του προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου με 

απόλυτη πλειοψηφία αναδείχτηκε ο Δημοτικού Σύμβουλος κ. Γαμπιέρης Αντώνιος του Γεωργίου, ο 

οποίος ψηφίστηκε και από τα δέκα(10) παρόντα μέλη της πλειοψηφίας.   

Κατά τον ίδιο τρόπο και με την ίδια διαδικασία κάλεσε τους συμβούλους της μείζονος μειοψηφίας του 

Δημοτικού Συμβουλίου να εκλέξουν τον υποψήφιο για το αξίωμα του Αντιπροέδρου του Δημοτικού 

Συμβουλίου. 
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Στη ψηφοφορία που ακολούθησε υποψήφιος για το αξίωμα του Αντιπροέδρου του Δημοτικού 

Συμβουλίου με απόλυτη πλειοψηφία αναδείχτηκε ο Δημοτικού Σύμβουλος κ. Υψηλάντης Χρήστος του 

Θωμά, ο οποίος ψηφίστηκε και από τα τέσσερα(4) παρόντα μέλη της μειοψηφίας.   

 

 Κατά τον ίδιο τρόπο και με την ίδια διαδικασία κάλεσε τους συμβούλους από την παράταξη της 

πλειοψηφίας, επειδή δεν  υπάρχουν λοιπές δημοτικές παρατάξεις μειοψηφίας να εκλέξουν τον υποψήφιο 

για το αξίωμα του γραμματέα του Δημοτικού Συμβουλίου. 

Στη ψηφοφορία που ακολούθησε υποψήφια για το αξίωμα του Γραμματέα του Δημοτικού Συμβουλίου με 

απόλυτη πλειοψηφία αναδείχτηκε η Δημοτική Σύμβουλος κ. Γιαμαίου-Σιφουνιού Γεωργία του 

Σταματίου, η οποία ψηφίστηκε και από τα δέκα(10) παρόντα μέλη της πλειοψηφίας.   

 

Μετά το πέρας της αναφερόμενης διαδικασίας και αφού αναδείχθηκαν οι υποψήφιοι για τα αξιώματα του 

Προεδρείου, ο Προεδρεύων κάλεσε όλα τα παρόντα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου να προβούν, με 

μυστική ψηφοφορία, στην εκλογή Προέδρου, Αντιπροέδρου και Γραμματέα Δημοτικού Συμβουλίου για 

το χρονικό διάστημα από 6/1/2013 μέχρι 31/8/2014, ξεχωριστά για κάθε αξίωμα, ανάμεσα στους 

εκλεγέντες υποψήφιους Δημοτικούς Συμβούλους που αναδείχθηκαν με την παραπάνω διαδικασία. 

Ειδικότερα ενημέρωσε ότι για το αξίωμα του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου από τον 

πλειοψηφήσαντα συνδυασμό αναδείχθηκε ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Γαμπιέρης Αντώνιος του 

Γεωργίου και κάλεσε τους Δημοτικούς Συμβούλους να ψηφίσουν υπέρ ή κατά της εκλογής του για το 

συγκεκριμένο αξίωμα.  

 

Στη ψηφοφορία που ακολούθησε ο προταθείς συγκέντρωσε την απόλυτη πλειοψηφία(13 ψήφοι) των 

παρόντων μελών του Συμβουλίου, οπότε και εκλέγεται στη θέση του Προέδρου του Δημοτικού 

Συμβουλίου. 

 

Στη συνέχεια ο Προεδρεύων ενημέρωσε ότι για το αξίωμα του Αντιπροέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου 

υποψήφιος από τη μείζονα μειοψηφία  αναδείχθηκε ο κ. Υψηλάντης Χρήστος του Θωμά  και κάλεσε 

τους Δημοτικούς Συμβούλους να ψηφίσουν υπέρ ή κατά της εκλογής του για το συγκεκριμένο αξίωμα.  

 

Στην ψηφοφορία που ακολούθησε ο προταθείς συγκέντρωσε την  απόλυτη πλειοψηφία(13 ψήφοι) του 

συνόλου των μελών του Συμβουλίου, οπότε και εκλέγεται στη θέση του Αντιπροέδρου του Δημοτικού 

Συμβουλίου. 

 

Στη συνέχεια ο Προεδρεύων ενημέρωσε ότι για το αξίωμα του Γραμματέα του Δημοτικού Συμβουλίου 

υποψήφια αναδείχθηκε από την  πλειοψηφία, η Δημοτική Σύμβουλος κ. Γιαμαίου-Σιφουνιού Γεωργία 

του Σταματίου και κάλεσε τους Δημοτικούς Συμβούλους να ψηφίσουν υπέρ ή κατά της εκλογής του για 

το συγκεκριμένο αξίωμα.  

Στην ψηφοφορία που ακολούθησε η προταθείσα συγκέντρωσε την  απόλυτη πλειοψηφία(14 ψήφοι) του 

συνόλου των μελών του Συμβουλίου, οπότε και εκλέγεται στη θέση του Γραμματέα του Δημοτικού 

Συμβουλίου. 

Μετά την παραπάνω διαδικασία το Δημοτικό Συμβούλιο 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ 

Εκλέγει Πρόεδρο, Αντιπρόεδρο και Γραμματέα του Δημοτικού Συμβουλίου για το χρονικό διάστημα από 

6/1/2013 μέχρι 31/8/2014 όπως παρακάτω: 

 

α. Πρόεδρος ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Γαμπιέρης Αντώνιος του Γεωργίου 

  

β. Αντιπρόεδρος ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Υψηλάντης Χρήστος του Θωμά 

  

γ. Γραμματέας η Δημοτική Σύμβουλος κ. Γιαμαίου-Σιφουνιού Γεωργία του Σταματίου  

 

Σύμφωνα με την παρ 5 του άρθρου 64 του Ν.3852/2010, τα πρακτικά της εκλογής διαβιβάζονται μέσα σε 

προθεσμία πέντε (5) ημερών από τη διενέργεια της εκλογής στον Ελεγκτή Νομιμότητας ο οποίος 

αυτεπαγγέλτως ή ύστερα από προσφυγή δημότη ενώπιόν του, η οποία ασκείται εντός αποκλειστικής 
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προθεσμίας πέντε (5) ημερών, από τη διενέργεια της εκλογής, αποφαίνεται, μέσα σε πέντε (5) ημέρες το 

αργότερο αφότου παρέλαβε τα πρακτικά, για τη νομιμότητα της εκλογής. 

 Ύστερα από τα παραπάνω λύεται η συνεδρίαση στις 14.15 (ώρα) . 

           Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό  1/2013 και θα αναρτηθεί στο διαδικτυακό τόπο ΔΙΑΥΓΕΙΑ. 

 

Για το σκοπό αυτό συντάχθηκε το πρακτικό τούτο και υπογράφεται ως εξής. 

    Ο Προεδρεύων                                                                 Τα  Μέλη 

Τουρτουλής Διαμαντής                             Σκεμπές Ι.-Γρύλλης Παντ.-Μαύρου  Νομική 

                                                                  Γιαμαίου Γεωργία-Ελισσαίου Αθ. 

                                                                  Αλεξανδρής Εμμ.-Γαμπιέρης Αντ.-Σημαντήρης Ι. 

                                                                  Μαστροπέτρος Γ.-Μαραβέλιας Αντ. 

                                                                   Υψηλάντης Χρ.-Ευγενικός Πανάγος                            

                                                                                  

                                                       Ακριβές Απόσπασμα 

                                                         Πάτμος  7/1/2013  

                                                            Ο Δήμαρχος                                                                                 

 

 

                                                             Στόικος Γρηγόρης                                                                        
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